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1) Tính tổng sau bằng cách nhanh nhất. 

5 + 10 + 15 +...+ 205 +59  4305 

2) Hiệu của hai số tự nhiên là 723. Nếu xoá bỏ chữ số 9 là chữ số tận cùng 

của số trừ thì hiệu sẽ là 1119. Tìm hai số đó? 

3) Tổng số tuổi của ba mẹ con hiện nay là 71 tuổi. Sau 8 năm nữa, tuổi mẹ 

hơn tổng số tuổi 2 con là 7 và gấp 3 lần tuổi của con thứ hai. Tính tuổi hiện 

nay của mỗi người? 

4) Lớp 4A và 4B tham gia trồng cây, nếu lớp 4B trồng được số cây nhiều gấp 

2 lần số cây lớp đó đã trồng thì tổng số cây hai lớp đã trổng được là 528 cây. 

Nếu lấy số cây lớp 4A chia cho số cây lớp 4B thì dược thương là 4 và dư 24. 

Tính số cây mỗi lớp trồng được? 

5) Một hình chữ nhật có chiều dài 28 m, nếu gấp chiều rộng lên 3 lần và giữ 

nguyên chiều dàì thì chu vi tăng thêm 40 m. Tính diện tích hình chữ nhật đó 

 


